

奋力开拓张家界税收事业新局面 全市税务工作会议召开

本报讯 3月4日，全市税务工作会议召开。会议全面总结了2020年和“十三五”时期税收工作，传达了市委书记虢正贵对全市税务工作的重要批示，表彰先进，谋划“十四五”发展思路，部署2021年税务工作任务。

2020年，全市税务系统战疫情、办铁案、促改革、树形象，税收工作可圈可点，十三五规划任务较好完成。五年全市入库税费收入273亿元，其中税收收入233.4亿元，落实各项优惠共计减免税金58.52亿元。一票制改革、天门智慧工程打造了旅游税收征管张家界品牌，社保费征收、五位一体新机制提炼为张家界经验，纳税服务探索出张家界模式，为全省税收事业发展贡献了张家界智慧。市税务局连续两年获评全省绩效先进、连续三年获评全市绩效先进。

会议指出，2021年全市税务系统要以“一稳两优”为工作主线，奋力开拓事业发展新局面。全市税务系统要稳增长，加强组织领导、加强重点监控、加强勤征细管、加强税务稽查，高质量完成全年税收工作。要优征管，全面夯实税收征管基础。处理好事与权的关系，把流程理清。处理好奖与惩的关系，把责任压实。处理好新与旧的关系，把科技用足。处理好权与责的关系，把监管做严。处理好危与机的关系，把风险控稳。处理好管与服的关系，把环境做优。要优形象，围绕抓班子、优作风、激活力、兴文化发力，合力打造张家界税务闪亮名片。

（本报记者 陈洁）

确保全年安全生产态势持续稳定 市工（交）安委2021年一季度工作例会召开

本报讯 3月4日，全市工业（交通运输）安全生产专业委员会2021年一季度工作例会召开。副市长、市工（交）安委主任祝云武参加会议。

会议观看了习近平总书记关于安全生产重要论述电视专题片《生命重于泰山》，传达了全国、省、市两会期间安全防范工作视频会议精神，宣读了《市工安委2021年安全生产和消防工作要点》（讨论稿），并通报了2020年市交通运输安全委员会工作开展情况，就下阶段工作进行了调度。

祝云武指出，要充分认识安全生产的极端重要性，坚决杜绝麻痹大意心理，时刻把人民群众的生命财产安全装在心，确保全年安全生产发展态

势持续稳定。他强调，要心中有敬畏，时刻警钟长鸣，长抓安全生产不松懈，统筹好安全与发展的关系，抓紧抓实抓细各项工作；要手里有办法，突出源头治理和执法检查，加强安全生产教育，提升应急处置预案能力，全面开展隐患排查，从严执法，做到发现一起、查处一起，不打折扣地整改治理到位；要肩上有责任，守住安全红线，防范系统性风险，狠抓企业主体、部门监管以及各级领导责任落实，形成党政同责、一岗双责，齐抓共管的良好局面，以高度的责任感、紧迫感，为全国两会的顺利进行营造良好的安全环境。

（本报记者 朱未）

为新型工业发展贡献巾帼力量 市工信局召开女企业家座谈会

本报讯 3月4日，市工信局召开凝奋进力量展巾帼风采女企业家座谈会，来自全市的14位女企业家代表参加了会议。

会议宣传了全市新型工业强基倍增工作计划，希望女企业家因时因势调整工作着力点和应对举措，为全市新型工业发展贡献巾帼力量。会上，女企业家们畅所欲言，分别介绍了企业发展情况，畅谈在疫情大潮中搏击风浪、创新创业发展的实践体会，并

（宋琳霞）

一车三红柚 满满感恩心

本报记者 朱未

这柚子，味道真不错！2月28日，张家界石油分公司员工品尝着几个红蜜柚，赞不绝口。

这是年前我们公司定点精准扶贫村慈利县二坊坪镇高溪村专程送来的一车新年礼物，饱含村民对中国石化的满满感恩之心。张家界石油公司负责人说，公司领了这份心，并按市场价格，向高溪村支付了蜜柚费用。

三红蜜柚项目是2017年张家界石油帮扶高溪村时的首个产业扶贫项目。3年过去，第一批三红蜜柚果苗已长成果树，在2020年的第一个挂果期就硕果累累，也让村民们收获满满。去年，张家界石油还联合其他三家帮扶单位，为该村增修了公路，水泥路直通蜜柚种植基地。如今，高溪村不仅能快速地把柚子运出来，附近的市民前往实地采摘也很方便。据带头种植蜜柚果苗的高溪村村长介绍，去年阳光充足，蜜

如今，帮扶点高溪村已实现全村脱贫摘帽目标。张家界石油公司负责人表示，公司仍将坚持落实“脱贫不脱帮扶、脱贫不脱政策、脱贫不脱项目”的帮扶要求，一如既往彰显央企担当，继续致力脱贫村的新生活、新奋斗，为张家界的乡村振兴做出新的贡献。

（本报记者 朱未）

坡、生产设施设备、安全防护及生态修复等情况，向企业负责人宣传安全生产相关知识，并针对检查中发现的安全问题提出整改要求，要求企业负责人高度重视并限期整改到位，按照安全生产要求认真落实到位，确保矿山企业生产形势安全稳定。

（谷忠秋）

紧抓安全不放松

市自然资源和规划局开展矿山企业节后复工检查

本报讯 近日，市自然资源和规划局相继深入永定区、桑植县，检查指导矿山企业节后复工、安全生产、卫片执法和生态修复等工作。

检查组一行先后深入永定区后坪镇和桑植县桥自湾镇、瑞塔铺镇，逐一查看了各矿山企业春节后复工情况，了解企业采矿区域露天采矿边

1. 提前观察天气

当发现墙缝有渗水、天气闷热异常、湿度明显加大，这种情况说明两三天内一定有暴雨，避免外出。

2. 量力而行

春游踏青以近郊为好，最多不超过两天的路程。过远春游，舟车之累，身心疲惫，既不利于健康，也减少了兴趣。另外，要补充各种营养不能乐而忘返，造成过度疲劳。如果出现心悸、乏力多汗、头晕眼花等症状，应尽早休息，切忌勉强。

3. 穿戴适当

春天气候多变，乍暖还寒，要带足衣服，以防感冒。鞋子应选用轻便、无跟防滑和高弹性的运动鞋，大小要合适，以免影响血液循环。



杏林之窗
张家界市中医院协办

通，防止脚趾挤压伤和脚底麻木不适。同时可准备戴防风镜和墨镜。
4. 注意饮食保健
踏青时，体力消耗较大，身体内所需的能量和各种营养物质较多，所以踏青中的饮食是保健的重点。
5. 注意场所选择
踏青宜在田野、湖畔、公园、林区、山区等场所，以摄取较多的空气维生素负离子，起到健脑驱劳、振奋精神的作用。

春季踏青注意事项

6. 防止昆虫叮咬

春天是万物复苏的季节，也是各种昆虫滋生的季节，如果你不慎被昆虫叮咬，切莫置之不理，更不可搔抓，而应立即涂擦风油精或皮炎平等糖皮质制剂，被松毛虫、蜘蛛、蜜蜂、蝎子等叮咬时应冷敷处理。

7. 防止意外事故

踏青时，应尽量避免走陡峻的小路，不要独自攀登山林石壁。同时，凡患有心血管疾病的人，要随身带好常用的急救药品。

8. 预防花粉过敏

春天百花争艳，要注意预防花粉过敏。首先要找准过敏源，最好先到医院进行检查，查出自己的过敏源。如果没有进行过彻底的脱敏治疗，在选择的春游地点，应尽量回避有花之处。出游前可事先口服扑尔敏或安其敏等抗过敏药物，户外活动时不要近距离沾花惹草，不要在草地上睡觉，不要用口唇、鼻子及面部直接与花朵或树叶接触，以免过敏现象发生。

9. 热水洗脚

踏青时脚部肌肉不停地进行收缩运动，易引起局部肌肉酸痛。热水洗脚可使毛细血管扩张，促进足部血液循环，还可使皮脂腺的分泌和毛孔散热作用恢复正常。

10. 刻意注意防晒

春季万里无云的天气，紫外线较强，春天中的紫外线没有我们想像中那么温柔，它会潜入人体直接暴露的肌肤，面部皮肤被太阳晒得绯红发热，千万别用冷水洗脸，应该让皮肤休息一会儿再用温水洗。另外，春季皮肤容易脱水，嘴唇和手足容易干裂开口，面部易起皱纹，甚至出现头晕眼花。要及时涂抹防晒用品，但不要化妆，因旅行中很容易出汗，很容易引发毛囊炎或化妆品感染。

2021年两会前瞻 历史交汇点上的中国信号

新华社记者



对经济社会持续发展具有深远意义。

此外，如何解决住房难题、加强基础教育、深化医改、进一步织密社会保障网等民生关切，也将是两会热点。

看点六：提交审议的两部法律案会带来哪些影响？

提请全国人代会审议的法律案历来受到高度关注。2015年以来，全国人大常委会已连续6年提请全国人代会审议重要法律。今年将提请十三届全国人大四次会议审议的，是全国人大组织法修正草案和全国人大议事规则修正草案。

全国人大组织法颁布施行于1982年，属于人民代表大会制度的基础性法律，分别规定了全国人民代表大会、常务委员会、各委员会和代表的职权职责等，具有很强的政治性、原则性、方向性。

全国人大议事规则颁布施行于1989年，主要规定的是全国人大工作和议事程序，比如大会什么时候开，议案怎么提出和审议，怎样审议工作报告、审查国家计划和预算等。

两部法律是最高国家权力机关依法行使职权的重要制度保障，施行30多年来还没有进行过修改。专家表示，随着人民代表大会制度的不断完善，特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视、全面加强党对人大工作的领导，全国人大及其常委会在立法、监督、代表等方面的工作都取得重要进展，形成了不少新经验新成果，需要在法律中予以体现。

看点七：如何推进更高水平对外开放？

在过去一年间，区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）成功签署，中欧投资协定谈判如期完成，中国同非洲联盟签署共建“一带一路”合作规划，中国吸收外资的全球占比大幅提升，中国向世界表明了支持经济全球化、实施对外开放的坚定决心。

中国已经将构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局作为重大战略任务。中国经济已经深度融入世界经济，进入新发展阶段的中国同世界经济的联系将会更加紧密。全国政协委员、中国现代国际关系研究院前院长季志业说。

党的十九届五中全会强调，坚持实施更大范围、更宽领域、更深层次对外开放，依托我国大市场优势，促进国际合作，实现互利共赢。季志业认为，我们必须提升自身能力，在更高水平上参与国际合作。当前国际资本之所以看好中国市场，就是因为对中国的营商环境和经济韧性有信心。中国未来应进一步集中精力补齐短板、锻造长板，完善自身的产业链和供应链，提高发展质量，向世界释放出持久的吸引力。季志业说。（记者秦交锋、舒静、陈菲、孙奕、董瑞丰、仇逸、胡浩）

（新华社北京3月2日电）

用档案讲好党的故事 永定区启动建党百年档案宣传活动

本报讯 3月3日，永定区档案馆启动“百年峥嵘 建党百年”档案宣传活动，旨在整合档案资源，用档案讲好党的故事，全力服务建党百年庆祝活动。

据了解，此次活动将依托馆藏丰富档案，甄选有关党史、新中国史、改革开放史、社会主义建设发展史的珍贵档案，回溯中国共产党的百年奋斗历程，聚焦党领导人民取得历史性成就、发生的历史性变革，展现我党在革命、建设、改革开放各个时期的伟大成就和宝贵经验，用档案见证中国共产党的百年历程，让红色精神在永定这块红色土地上传承发扬。

（田贵学 刘庆莎）



3月2日，市聋人协会组织各区县近30名聋人代表，走进张家界市康林星残疾人听力语言康复中心开展“爱耳日”慰问活动，为听障儿童送上画笔、画册等文具用品。

本报记者 王妍 摄